

Temperaturas extremas de AvilaDel Observatorio de la capital
Máxima 6,7
Mínima -1,5**LA SITUACION INTERNACIONAL**

ALGODON

norteamericano para España

El buen deseo que, desde ambas partes, preside actualmente las relaciones entre Norteamérica y España, se ha plasmado, no sólo en una evidente y franca cordialidad, sino en consecuencias que no son en definitiva, sino reflejos del buen deseo mencionado. Los créditos estadounidenses a España han venido sosteniéndose—pese a todas las tendenciosas predicciones que anunciaban su eliminación—hasta en los momentos en que la reducción ha afectado a la mayoría de los países que de ellos se beneficiaban. Esto, más que los discursos, más que los abrazos entre representantes y representantes, tiene una importancia verdaderamente decisiva para quien quiera entender hasta qué punto es sincera, leal y entrañable la amistad entre Madrid y Washington.

La prensa incluía una noticia que viene a constituir un dato más en tal sentido. El Gobierno norteamericano, a través de la F. O. A., ha autorizado un crédito de diez millones de dólares a España para la importación, por nuestro país de algodón norteamericano. Las compras deberán efectuarse dentro de un plazo que se inició ayer—17 de noviembre de 1954—y termina el 28 de febrero de 1955.

La importancia de este nuevo crédito norteamericano se muestra, por sí sola. Aparte las razones anteriormente esbozadas y que afectan al interés que España debe sentir y sienta por sostener una amistad cordial con una de las mayores potencias actuales, la autorización del Gobierno de Washington viene a ayudar a una de las industrias de más importancia en España.

La industria textil española tiene ahora una ocasión de adquirir algodón estadounidense, y ello contribuirá, indudablemente a un auge de las factorías, que también indudablemente habrá de redundar en beneficio del comercio y, en consecuencia, del comprador; porque estos problemas hay que considerarlos, siempre, desde un punto de vista total y no sólo en cuanto a uno de los eslabones de la cadena de producción a consumo.

No dudamos que las compras españolas cubrirán los diez millones que han sido habilitados por la F. O. A. Y hacemos votos por que, a este crédito, sigan otros que vengan a impulsar a otros sectores de la industria nacional. Que ello interesa grandemente a España y a sus amigos en este proceso de actualización de la producción en que estamos empeñados. A España y a sus amigos, porque también a éstos interesa que nuestra economía sea fuerte, hasta el límite de sus posibilidades.

La VI flota gastará 1.200.000 pesetas al mes en frutas valencianas

VALENCIA.—La VI flota norteamericana comprará frutas y legumbres frescas en la zona de Valencia por valor de 1.200.000 pesetas al mes. La mercancía será transportada en barcos de abastecimiento refrigerados, que se encargarán de la distribución. La primera entrega se hará el próximo día 28 o 29 al barco de abastecimiento «Alstead».

Llega a Barcelona gran cantidad de material aeronáutico para España

BARCELONA.—Procedente de Nueva York ha llegado esta mañana el vapor norteamericano «Buckeye States» conduciendo gran cantidad de material aeronáutico, que se descargó inmediatamente.

Foster Dulles, muy satisfecho de los puntos de vista de Mendes France, sobre el Sarre

WASHINGTON, 18.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, se encuentra muy satisfecho de los puntos de vista del primer ministro francés, Mendes France, acerca del tan discutido problema sobre los territorios del Sarre.

Tal cuestión, figura como el punto número uno del programa, que consta de veinte, que Mendes France, proyecta someter a la consideración de Foster Dulles, —EFE.

Ha entrado en vigor el Acuerdo de Defensa Mutua entre Estados Unidos y Corea del Sur

WASHINGTON, 18.—Ha entrado en vigor hoy el Tratado de Defensa Mutua que fué firmado hace tiempo en esta capital, entre los Estados Unidos y la República de Corea del Sur.

Con este motivo se celebró un acto, en el que, el secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, y el embajador surcoreano en Washington pronunciaron unas palabras, en las que expresaron su satisfacción.—EFE

Se teme que se haya estrellado en el Perú, un avión con 25 personas a bordo

LIMA, 18.—Se teme que, un

El Gobierno egipcio autoriza a Nasser para que asuma los poderes presidenciales

EL CAIRO, 18.—El Gobierno egipcio ha autorizado al primer ministro, Nasser, para que asuma los poderes de Presidente del país, en sustitución del destituido ex Presidente, general Naguib.—EFE.

Esta mañana salió para Lisboa el secretario de Marina de los Estados Unidos

Para despedirle, acudió a Barajas, con otras personalidades, el ministro español de Marina

MADRID, 18.—En un avión «D. C.-6», de las Fuerzas Navales de los Estados Unidos, ha salido esta mañana, poco después de las nueve, del aeropuerto de Barajas, con dirección a Lisboa, el secretario de Marina norteamericano, Mr. Charles Thomas, a quien acompañaban su esposa y personalidades de su séquito.

En el aeropuerto se encontraba formada una compañía de Aviación, de la Primera Región Aérea, con escuadra y banda de música, cuyas tropas fueron revistadas por el ilustre viajero estadouni-

dense y el ministro español de Marina, almirante Moreno, a los acordes de los himnos nacionales de ambos países.

Acudieron a despedir a mister Thomas, además del ministro de Marina, ya citado, el embajador de Norteamérica en España, mister Dunn, con el alto personal de dicha Embajada; el jefe del Alto Estado Mayor de la Armada, almirante Pastor y otras personalidades.—(Cifra).

Sesenta y cinco años como sirvienta en la misma familia

Raimunda Carranza tiene ochenta y dos años, y se levanta todos los días a las siete de la mañana

BILBAO.—Es verdaderamente meritorio el caso de Raimunda Carranza, que lleva sesenta y cinco años sirviendo a la misma familia bilbaína, la de los señores de Arana. Raimunda tiene en la actualidad ochenta y dos años y se levanta todos los días a las siete y media. «Quieren—dice ella—que me quede más tiempo descansando, pero estoy acostumbrada a esa hora y me gusta además, ir a misa tempranito.»

Acerca de cómo encuentra el servicio de hoy manifiesta: «Las chicas de hoy no estarían tanto tiempo con una misma familia; se cansan pronto y se van en seguida».

También recuerda la anciana que sirvió muchas veces al general Primo de Rivera, pues en su época, cuando venía a Bilbao, se alojaba en el domicilio de los señores de Arana, con quien el general tenía buenas relaciones.

Gran concurrencia de labradores y ganaderos en el mercado de Barco de Avila

Se hicieron importantes ventas de patatas, a una peseta el kilogramo

BÁRCO DE AVILA, 18.—Con una extraordinaria animación se ha celebrado en esta localidad el último mercado semanal, al que concurrieron miles de ganaderos y labradores.

En este mercado se registró una fuerte demanda de ganado para sacrificio, el cual se cotizó a precios sostenidos.

También fueron llevadas a efecto importantes ventas de patatas, que se cotizaron al precio de una peseta el kilogramo.—(Cifra).

Contrucción acelerada de seis grupos de viviendas y huertos familiares en Albacete

ALBACETE, 18.—Más de doscientos obreros trabajan actualmente con toda celeridad en la localidad de Villarrobledo, de esta provincia, en la construcción de seis grupos de viviendas, acogidas al Plan Nacional.

Dichos grupos constan de ciento ochenta viviendas de renta reducida, sanas y alegres. También se está llevando a cabo la construcción de numerosos huertos familiares.—(Cifra).

Creyó que le habían tocado 30.000 pesetas

Pero sólo le correspondieron 60 duros

PAMPLONA, 18.—Una mujer, que no ha querido facilitar su nombre, invitó a sus amistades con una gran merienda por haber obtenido un premio en el último sorteo de la Lotería Nacional, por un importe de 30.000 pesetas, según creyó; pero al ir a cobrar se vió sorprendida con que en lugar de las 30.000 pesetas le habían correspondido tan solo 300, cantidad ésta que resultó inferior al importe de la fiesta.—(Cifra).

Millones de microorganismos patógenos por los suelos de París

Al volcar un camión del Instituto Pasteur

PARIS.—Un camión cargado de peligrosos microbios del Instituto Pasteur ha chocado ayer con otro vehículo y ha volcado, derramándose los microorganismos patógenos por todo el suelo. La Policía acordonó inmediatamente el lugar, mientras los bomberos esterilizaban el piso con desinfectantes.—EFE.

Un almacén de drogas destruido por el fuego

Se produjeron violentas explosiones que pusieron en peligro los edificios colindantes

BARCELONA.—Se ha declarado un importante incendio en el almacén de drogas de la razón social «Dalmáu Oliveras», sito en el paseo de Pujadas, números 255 y 257. Se ignoran las causas del siniestro, pero se atribuyen a la combustibilidad de los géneros allí almacenados. Se produjo una impresionante explosión, que hundió todo el techo del edificio, que consta bajos y un piso, siguiendo otras explosiones, tras las que grandes llamaradas envolvieron la casa, poniendo igualmente en peligro las de la vecindad. Acudieron rápidamente los bomberos, que tuvieron que utilizar máscaras antigás por el peligro que ofrecían las emanaciones de azufre, carburo, petróleo, aguarrás y otros ácidos depositados en dichos locales. Los inmuebles próximos fueron evacuados y después de dos horas de esforzada labor quedó sofocado el fuego. La primera explosión ocasionó la rotura de infinidad de cristales de los edificios próximos y causó destrozos en algunos terrados, dañando igualmente a la ropa tendida en los mismos. Las pérdidas son importantes. No se produjeron desgracias personales.—(Cifra).

Nueve personas muertas al hacer explosión una fábrica de artículos pirotécnicos

Un niño resultó milagrosamente ileso, aunque sobre su cama se derrumbaron las paredes

SARNO (Italia).—Una fábrica clandestina de artículos pirotécnicos ha hecho explosión. Nueve personas por lo menos resultaron muertas. Se teme que bajo los restos de los tres inmuebles que resultaron destruidos haya más cadáveres, pues faltan dos mujeres y una niña.

Los bomberos encontraron durmiendo en su cuna al niño de ocho meses Amadeo Annunziata, sobre el cual se derrumbaron las paredes de la habitación. Dos vigas cruzadas sobre la cuna protegieron al niño, que, al parecer, ni se despertó ni sufrió el menor daño a causa de la explosión y del incendio que se declaró después.

Entre los muertos figuran el propietario del taller, Miguel Fiorentine, de sesenta años, y sus hijas Dolores y Carmela, Fiorentini se dedicaba a fabricar fuegos artificiales para las próximas fiestas de Navidad.—EFE.

84.600.000 pesetas de Deuda para ferrocarriles

El «Boletín Oficial de las Cortes», publica en su número del día 15 el proyecto de ley por el que se conceden suplementos de crédito, importantes en junto pesetas 96.441.387,68 al ministerio de Obras Públicas para satisfacer durante el ejercicio en curso los gastos que representan los aumentos dispuestos para mano de obra y material, y autorización para emitir Deuda por la suma de pesetas 84.600.000 sobre la que autorizan los artículos 9 y 10 de la vigente ley de Presupuestos en relación con la construcción en nuevos ferrocarriles y planes de modernización de carreteras españolas.

LAS APUESTAS DE FUTOL Veintitrés mil duros para cada acertante de catorce resultados

Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la X jornada de Liga del día 14 de noviembre de 1954:

Boletos vendidos: 4.815.289.
Recaudación: 14.445.867 pesetas.
55 por 100 de premios: pesetas 7.945.226,85.

Reparto de premios
3.972.613,40 pesetas, a repartir entre 34 boletos máximos acertantes de 14 resultados, a 116.841,55 pesetas cada uno.
3.972.613,40 pesetas, a repartir entre 870 boletos más aproximados de 13 acertados, a 4.566,20 pesetas.

El voto es un derecho de los ciudadanos; pero es también un deber ineludible. La legislación vigente determina sanciones para quienes no acudan a las urnas.

Todo ciudadano cabeza de familia tiene que votar el domingo. El interés de la comunidad exige la elección de representantes del pueblo en el Ayuntamiento.



Del Palacio Episcopal nos envían una nota con ruego de publicación diciéndonos que las Santas Misiones darán principio a la semana que viene durante seis días. Para caballeros en San Pedro y para señoras en San Juan, estando a cargo de los padres jesuitas, entre ellos el famoso padre Gonzalo Coloma.

Falleció el niño Félix García Rey hijo de don Lino.

Nos dicen que las oficinas de Hacienda, merced a las gestiones del celoso delegado don Gustavo Alvarez irán al hotel que cerca del paseo del Campo del Recreo posee el señor Peña. Enhorabuena a los dignos funcionarios a quienes temíamos de un momento a otro desaparecer del mundo de los vivos, dado el estado ruinoso del edificio que ocupaban en la calle de los Cepedas.

Citados ayer por el secretario de la Cámara de Comercio señor Jiménez Arenas a una reunión pocos fueron los comerciantes que a ella concurren presididos por don Lucas Martín. Se leyó una memoria de la Industria por el señor Rodríguez Oller. Por el «Eco de Castilla» asistió don Constantino García Pérez.

El decano de los abogados y notario eclesiástico don Calixto Fournier fue ayer abofeteado en la plaza de Santo Tomás. Estaban dándose golpes dos fulanos y al intervenir para apaciguarlos estos se revolviéron en forma violenta contra él. Gracias a su compañero don Constantino García Pérez que salía del Palacio del señor Obispo no le maltrataron más. Estaban los individuos muy beodos. Don Constantino salió a su defensa y los sacudió unos bastonazos pero muy bien dados y les denunció luego al Juzgado.

RADIO AVILA

Emissora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 19 de noviembre de 1954

SOBREMESA.—De 1 a 4'30, Apertura; Melodías modernas; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Combinado musical; Conexión con Radio Nacional de España; José Los y su orquesta; Última hora de la actualidad; «Qué dirá la gente?» por El Lizarillo del Adajé; Melodías para la sobremesa; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7 a 10: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Vacaciones en España; Tertulia del radioyente emisión cara al público, realizada por Félix Hernández; Discos dedicados; Orquestas modernas; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Canciones de Luis Mariano; Diario hablado de Radio Avila; Minutos de Philips; «Los de Aragón», de Serrano; Música al borde de la media noche; Cierre.

Máquinas punto modelo especial patentado, rodamientos ocho guahilos. Enseñanza gratuita domicilio. Máximas facilidades. IMPERIO. Montera, 32. MADRID.

Granja Avícola Molina Eras, 19, Valladolid, comienza campaña de incubación. Solicite catálogo de precios.

Peletería Germana. Abrigos garras, astrakán, copas. Nuevos modelos, Precios fábrica. Bo. 13.—Madrid.

CENTROS OFICIALES

Escuela [de niñas] aneja a la [del] Magisterio

(San Roque número 2)

Se cita a todas las niñas matriculadas o que quieran matricularse en las Enseñanzas de Iniciación profesional anunciadas por esta Dirección que deberán acudir a la misma el próximo día 19 a las cinco de la tarde para recibir normas e instrucciones.

Administración Principal de Correos de Avila

Los envíos de Navidad

La considerable aglomeración que en las oficinas de Correos se produce todos los años al aproximarse las Fiestas de Navidad, determinó el pasado año a la Dirección de Correos a recomendar al público que no esperase, para depositar en los Servicios Postales sus tarjetas y tarjetones de felicitación y en general sus envíos de Navidad a los días próximos a estas fechas, ya que la excesiva aglomeración en los últimos momentos podría dar lugar a retrasos siempre desagradables.

Dicha petición fué atendida por muchísimas personas en todas las grandes poblaciones españo-

las y especialmente en las empresas industriales y comerciales de importancia, Bancos, etc., de todo el país.

Es evidente que es preferible que las felicitaciones, calendarios catálogos lleguen a poder de los destinatarios unos días antes de las fiestas de Navidad o Año Nuevo, que no por un descuido del remitente aquéllos los reciban después de pasar dichas fiestas. Por ello la Dirección de Correos recomienda al público que, en beneficio de todos, anticipe lo más posible el depositar en Correos sus envíos de Navidad efectuándolo dentro de los días 15 de noviembre al 15 de diciembre.

También se señala al público la necesidad de que modificadas en fecha relativamente próxima las tarifas postales consulte éstas en las oficinas de Correos antes de depositar sus envíos.

El administrador principal, Guillermo Neiras.

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de la Provincia de Avila

Concurso para la provisión de Escuelas rurales

Relación nominal, por orden alfabético de apellidos, de los señores maestros y maestras de Primera Enseñanza que dentro del plazo señalado en el número 4.º de la Orden del Ministerio de Educación Nacional, fecha 2 de octubre próximo pasado, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del 16 de octubre, han presentado en esta Delegación expediente solicitando tomar parte en el concurso de méritos para la provisión de Escuelas rurales convocada por la citada Orden Ministerial, que se publica en cumplimiento de lo dispuesto en el número 7.º de la referida Orden de 2 de octubre último, dándose un plazo de DIEZ DIAS, que terminarán el día 26 del presente mes, para que se formulen las reclamaciones que procedan.

Maestros

Diez Gutiérrez, don Ángel, Grupo de preferencia y tiempo de servicios interinos: b), Excombatientes. 4 años, 5 meses, 21 días.

Elena, Velasco, don Perfecto, b), Excombatientes. 12 años, 6 meses, 13 días.

Hernández Barroso, don Isaac, c) servicios interinos: 25 años, un mes, 28 días.

Jiménez González, don Cirilo, c), servicios interinos: 11 años, 7 meses, 3 días.

Martin y Martín, don Felipe, c) (Continúa en 4.ª página)

En los estudios realizados últimamente para el aumento de la productividad, se ha llegado a conclusiones interesantes y útiles para aumentar las posibilidades de trabajo de las instalaciones actuales.

Se ha observado que para incrementar la producción, debe atenderse cuidadosamente el rendimiento humano, el cual, depende esencialmente del medio ambiente. No es lo mismo trabajar en un lugar frío y húmedo, que en otro tibio y acondicionado.

Los Aparatos "Roca" para Calefacción y Acondicionamiento Industrial, producen el ambiente adecuado para que la actividad humana sea eficaz y rinda el máximo, aún durante los fríos meses invernales, cuando en cualquier industria sin estas instalaciones se aprecia un notable descenso en la producción.

Con una instalación de Aparatos UNITERMOS o CENTRITERMOS "Roca", (según convenga una instalación fraccional o central), habrá dado el primer paso y el más eficaz para aumentar la productividad de su industria.

APARATOS UNITERMOS Y CENTRITERMOS "ROCA"

Solicite el folleto «SALIMOS A SU ENCUENTRO» donde hallará detalles sobre estos sistemas de Calefacción Industrial.

Nombre _____ 8-111
Calle _____
Población _____
Provincia _____

ORGANIZACION EN TODA ESPAÑA

COMPANIA ROCA-RADIADORES

MADRID GAVA BARCELONA

EXPOSICION: Alcalá, 61 FABRICAS, ALMACENES Y OFICINAS CENTRALES EXPOSICION: P.º de Gracia, 28

ALMACENES en MADRID BILBAO LEON

"LA CASA"

Por VALDEJIMENA.

Era una tarde cualquiera de esas grises que nos ha venido obsequiando el tiempo; de esas en que el paraguas nos acompaña adonde quiera que vamos como nuevo elemento de nuestra personalidad; porque yo soy una de esas anticuadas personas que aún sacan de vez en cuando el armatoste familiar que, bajo la lluvia, sirvió de toldo a tantos idilio familiares. Una de esas tardes, en fin, en que lucen los impermeables «celotónicos» como envoltura de regalo. Mi primera intención fué encaminarme hacia un lugar desde donde pudiera ver la posible crecida del río, y mis pasos me llevaron Covachuelas abajo. Se me ocurrió que este barrio tiene una colosal supervivencia que siempre le libera de la demolición; sin embargo quizá sea ahora cuando más amenazado esté...

Delante de mí, por la empinada cuesta, dos caballeros bajaban hablando. Las palabras me llegaban claras en el aire tranquilo del atardecer. Un tema de actualidad: el nuevo impuesto de la Diputación Provincial. De la charla se deducía el descontento y la mala acogida que ha tenido esta contribución.

Ante mí se abría la plaza de San Nicolás con sus árboles vacíos de hojas y la alta torre de la ermita. Un poco más lejos, la fachada de la Casa de Misericordia, el ancho portalón abierto como una llamada. Mis dos compañeros de paseo se habían perdido por una calleja lateral y la plaza estaba solitaria. Y de repente se me ocurrió pensar que ese nuevo impuesto, —mayor o menor— ha nacido de nuestra propia actuación. Hay instituciones en nuestra provincia cuyo cuidado y ayuda no corresponde sólo al Estado

sino a todos los abulenses. Instituciones creadas para el bien común de los ciudadanos, y si más se benefician aquellos a quienes la fortuna no favorece con sus dones, precisamente a los que por el contrario gozamos de un bienestar atañe el ayudar a los hermanos que por adversas circunstancias han de acogerse a esos centros.

Si cualquiera de los que nos tachamos de buenos ciudadanos visitáramos con cierta frecuencia la Casa de Misericordia, no cabe duda de que trataríamos de ayudar a los ancianos que allí viven regalándoles un poco del calor de nuestro afecto y también un mayor bienestar. No porque ellos no estén bien allí, que de ello se ocupan las magníficas monjas que, —ellas sí— dedicaron su vida entera al prójimo, sino porque cabe una muy grande mejoría en las condiciones de la vida de aquellos ancianos a quienes llegó la vejez sin en el dulce círculo del cariño familiar. Serían precisas obras para mejorar la distribución general del edificio, —la galería donde las ancianitas tomaban el sol está casi derruida—; serían precisas ropas de más abrigo para los reclusos... ¡Serían precisas tantas cosas...

Cuando nos hablan de esas instituciones modelo de algunos países de Norteamérica, que conste, no el Estado, sino los mismos ciudadanos, nos parecen casi una utopía. ¿Es que nosotros, católicos y españoles, nos dejamos ganar en generosidad y desprendimiento por los americanos? Es triste, pero cierto: paradójicamente, ellos, que quizá no tengan nuestro profundo sentido de la vida, saben responder mejor a los dictados —por lo menos— de la ciudadanía y de la humanidad.

Consecuencia lógica: si lo que debíamos hacer no lo hacemos voluntariamente, alguien ha de obligarnos a realizarlo. Y así nace un nuevo impuesto.

SE ALQUILA local grande para cochera o almacén. Ajates, 54.

Se arriendan pastos de invierno y primavera para 300-350 ovejitas en Montesclaros (Toledo). Tratar: José Sariñena. Muñoz Urra, 4. Talavera de la Reina (Toledo).

Máquinas hacer punto DO ROS. Contado, plazos. José Antonio, 24. MADRID

Ejes con ruedas de goma para cerros de labranza y tractores. Fabricación garantizada. FUNDICION VELASCO. Salud, 8. — VALLADOLID

Precios "especiales" de nuestros artículos de invierno

¡¡VEA ESCAPARATES!!

Caballero	
Trinchera tres telas.....	490 ptas.
Guantes piel.....	59 »
Camisa felpa.....	29,50 »
Camiseta felpa.....	35 »
Pantalón felpa.....	35 »
Señora	
Impermeable plex.....	85 ptas.
Guantes lana.....	16,60 »
Faja laxtes.....	39 »
Pañuelo cuello.....	29,75 »
Medias Nylón (sin defectos).....	23,75 »
Camiseta felpa.....	55 »

En artículos de niño un completo surtido

ALMACENES **NO GAY**

Aunque hay restricciones de agua en Avila...

La impresión agrícola corresponde al optimismo que por doquier han sembrado las lluvias. Si oyeres truenos en Noviembre, ensancha el troje del año que viene. El aforismo con que encabezamos estas líneas quiere decir que si oyéramos truenos en este mes, nos preparemos a recolectar una gran cosecha; y, efectivamente, las tardes del 5 y 6 tronó bastante, con numerosas descargas eléctricas; y si nos atenemos al refranero, tendremos que ensanchar el troje de nuestras ilusiones cosecheras, que deseáramos se vieran confirmadas. El troje de la antigüedad era un local cubierto en donde se remataba la recolección, porque como antes había que limpiar con bieldos, si no había viento no se limpiaba, y de ahí que tuviera que meterse muchos años la mies en esos sotechados y rematar allí la trilla y limpia en el invierno, cosa que sucedía principalmente en las zonas tardías y húmedas.

Los temporales que empiezan con descargas eléctricas suelen ser luego de mucha agua, y eso ha sucedido, ya que las lluvias que han llegado de verdad han sido enormes, y si Septiembre ha secado las fuentes parece que Noviembre se quiere llevar los puentes... La lluvia ha satisfecho plenamente, porque todo el trigo que se había sembrado está naciendo, y lo que no se había sembrado queda un enorme tempo en las tierras para que nada más echar el grano nazcan los panes, cuya labor de remate en tierras fuertes se hará enseguida que el exceso de agua permita penetrar en las tierras. Parece que «la luna de Octubre que siete lunas cubre» y que durará hasta el día 25, nos va a asegurar en los meses siguientes un plan favorable para las cosechas, por lo menos hasta San Isidro.

Estas grandes lluvias, aunque tardías, porque venía el tiempo con retraso de luna casi de un mes, han sido muy bien recibidas para todo: para que haya pastos, para que nazcan los sembrados, para poder rematar la siembra, para patatas, remolachas y olivas, que algo han de mejorar estas tres cosechas, porque además venían tardías. Y sobre todo porque ha sido lluvia templada y abundante. Y no digamos para los embalses, cuyo problema nos tenía preocupados, y esto ha de resolverlo, porque las lluvias han sido realmente torrenciales, estando, sin duda, las nubes en plan dedesquite, porque en España, y en el interior especialmente, o nos volvemos ranas de tanto llover o nos secamos sedientos de tanta sequía. Tras de las grandes sequías vienen las grandes lluvias casi siempre.

Sección religiosa

NOVIEMBRE

Día 19, Viernes.—Santos Isabel, reina; Crispín, Fausto.
La misa y oficio divino son de Santa Isabel, con rito doble y color blanco.

Adoración Perpetua Eucarística
San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las nueve de la noche en que se dará la Bendición.

Archicofradía del Corazón Agonizante de Jesús y Nuestra Señora de los Dolores

Esta Archicofradía celebrará sus misas por todos los agonizantes y asociados, todos los viernes de mes (excepto el primero) a las ocho de la mañana, en la Capilla de los Dolores, de la Catedral.

El último viernes, al terminar la misa, se hará la imposición de insignias a las personas que lo deseen.

Para ser asociado se necesita solamente dar el nombre a persona debidamente autorizada, y rezar diariamente un Padrenuestro.

Santa Isabel, reina de Hungría
San Antonio.—Se celebra la fiesta de Santa Isabel de Hungría Patrona general de la V. O. T. Franciscana.

Por la mañana, a las nueve y media, Misa de comunión general. Por la tarde, a continuación del mes de Animas (a las seis) se hará el ejercicio a Santa Isabel.

Mes de Animas

San Antonio.—Todos los días, a las seis de la tarde, se hará el ejercicio del Mes de Animas, y a continuación el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

FABRICA IMPORTANTE

de ferretería y fumistería, solicita agente de ventas, Diríjase al Apartado 356. Bilbao.

Yeh habla de España en Nueva York

“Me estremece pensar lo que Europa occidental sería si España se hubiese vuelto comunista”

NUEVA YORK.—El ministro de Asuntos Exteriores de la China nacionalista, George Yeh, ha manifestado que el hundimiento del destructor de escolta nacionalista «Taiping», realizado ayer por las lanchas torpederas de la China comunista, era «una continuación de los ataques de los comunistas». «Todas las acciones emprendidas por nosotros —añadió— han sido hasta ahora de carácter defensivo.»

Yeh llegó a esta ciudad en un avión de las líneas aéreas españolas «Iberia», procedente de Madrid. Dijo que «estaba satisfecho de que España sea reconocida más ampliamente en el importante papel que ha jugado y continúa jugando en la defensa de la libertad de Europa». «Me estremece pensar —afirmó— lo que la Europa occidental sería hoy si España se hubiese vuelto comunista». —EFE.

Mentidero deportivo

Todo marcha: La tribuna arreglada, la tapia terminada, lo de la valla solucionado y la grada adelantadísima. Todo nos satisface pero lo de la grada... ¡Cómo nos a-grada lo de la grada!

En el partido de San Antonio, el día 30 de octubre, se cayó un banderín del corner. El árbitro señor Fernández Peña llamó al delegado de Campo y... ¡todo arreglado!

En el partido de San Antonio, el domingo último, se cayó el mismo banderín. El árbitro local señor García no llamó a nadie y con un jugador clavaron el banderín.

¡Lo que tienen las categorías!... En lo de mandar, se entiende. Porque arbitrando... ¡los dos iguales!

El domingo se reforzó el C. D. Abulense con los jugadores del Avila, Gallego y Hernández. Y decía un directivo de los blancos azules, al finalizar el encuentro:

—Juraría que los «refuerzos» han jugado peor que nuestros muchachos, pero como son «refuerzos» no me atrevo.

Decían algunos espectadores que a los citados jugadores les había mandado venir el Avila para ver si estaban «a punto». Sí, sí... ¡A punto de no volver por la capital como futbolistas!

Y es que el día que los probaron, con el equipo que tenían enfrente, hicieron locuras. Luego en la competición oficial, ya es otra cosa. ¡Ocurre lo mismo con el torero de salón!

Claro que ellos pueden hacer cambiar de opinión a todos. Ahí está Rivilla que andaba flojillo de juego y moral... Dijo: —«En la segunda vuelta veréis a Rivilla».

Y dicen los que le vieron en Ponferrada que estuvo el muchacho como en sus mejores tiempos.

Rubichi estaba de espectador el domingo en San Antonio. Tenía cara así como de pensar: —«Juegan mis compañeros que no han ido a Ponferrada, y yo?»

Tu ya has jugado mucho, Rubichi, más de lo que jugarán algunos, en calidad y en tiempo... Y quien sabe... ¡Si te vas a otro equipo!...

Dos cosechas de trigo al año

Se realizan estudios para conseguirlas

TUDELA (Navarra).—En la finca «El Carrizal», de este término municipal, se realizan estudios sobre la posibilidad de conseguir dos cosechas de trigo. Lleva a cabo los experimentos don José María Busca Isusi, propietario y licenciado en Ciencias Naturales e investigador de los progresos agrícolas en la región. El Servicio Nacional del Trigo colabora estrechamente en esta empresa, aportando distintas variedades de trigo para las pruebas. Los experimentos se hicieron este año con el «Florescencia Aurora» y «Mentana», variedades éstas de ciclo corto, especialmente la última; la variedad «Mentana» fué regada en demasía, por cuyo motivo los resultados fueron casi negativos. Sin embargo, se han obtenido espigas espléndidas y completamente granadas de la variedad «Florescencia Aurora», con solamente dos riegos, por lo que se tienen muchas esperanzas en las pruebas sucesivas. En la actualidad se espera información de las zonas del sur de Italia, donde, según noticias, se recolectan normalmente dos cosechas. Próximamente se darán a conocer, en un minucioso trabajo, los resultados obtenidos este año por las distintas variedades de trigo americano facilitados por el Servicio Nacional del Trigo. —(Cifra).

IMPORTANTE EDITORIAL

necesita representante para la venta de libros selectos en la plaza y provincia. Ofertas a Editorial Blanca. Anselmo Clavé, 39. Granollers del Vallés.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Festado 7. (Sorteo del día 17 de noviembre) Premiado con 50 pesetas, el número 203. Y con 5 pesetas los terminados en 03

Casa de la Virgen María

para descanso y espiritual reposo de señoras, señoritas, y en caso aislados sacerdotes. Agua corriente en las habitaciones. Calefacción.

Ejercicios Espirituales todo el año. Informes: R. M. Superiora. — I. C. San Roque 34. Avila.

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

Poetas.

- ORIDA
- LARLIZOR
- PAMEN
- DACEPRESNO
- GORAGON
- DEVOQUE
- DACHAMO
- CARLO
- VINADAR
- QUIRAMAN

El policía de las cuatro vidas

LONDRES.—Los superiores de Antonio Alderton certificaron ante el tribunal que el inculpado había desempeñado su servicio correcta y satisfactoriamente. Se le consideraba, en efecto, un policía ejemplar. En su tiempo libre, sin embargo, el joven, de veinticuatro años, llevaba una vida cuadruple, representando, por decirlo así, cuatro papeles diferentes. Y es que el pobre de Alderton creía ser a la vez el cuarto conde de Sandringham, un alemán llamado Ricardo Gussel y un espía a quien vigilaba él mismo. Así se halló ante los jueces acusado de incendiario y varios robos. Todos sus delitos parece haberlos cometido durante el servicio de noche. Alderton anotaba exactamente sus cuatro existencias. En su cuarto se encontraron gruesas carpetas, en las que había archivado las actividades del aristócrata, del alemán y del espía; pero, sobre todo, escribió asimismo detallados informes sobre los quehaceres de Antonio Alderton.

Los médicos confirmaron la escisión de su personalidad, asegurando que él, de buena fe, creía en la responsabilidad ajena de sus fechorías. Pero luego, en pie, no delicto, surgían los reparos y se ponía a investigar las acciones de su otro yo. Con todo esto, el joven policía siempre estaba consciente de ocupar un puesto de confianza y que un día llegaría a ser sorprendido. Ante el tribunal, no negó nada. Los jueces le declararon irresponsable y le hicieron encerrar en un establecimiento de enfermos mentales. —Spa.



—¡Pobrel! Ha tenido unas vacaciones pésimas. Figúrese que mientras ha estado fuera de su cargo de jefe de ventas, han aumentado un 25 por 100.

Ninguna otra fiesta supera en luminosidad, en colorido, en grandeza y caballería a nuestra Fiesta de Toros. El pueblo admira a sus héroes surgidos del mismo pueblo y los eleva a impulso de una pasión noble, espontánea y libre como deben ser todas las pasiones, pero esa incomparable Fiesta de Toros, de valor y hombría a ningún buen aficionado se le ocultará que desde hace varios años viene arrastrando una marcada decadencia que de año en año se acentúa en grado superlativo; y esa decadencia la motiva, sin duda alguna, la «excesiva comodidad» de los primates de la torería de la postguerra y la picardía taurina puesta en juego por esos primates y demás elementos que intervienen en nuestra gloriosa Fiesta de Toros. Ahora bien, no entrando en mis propósitos tratar del asunto de que si «el torero de hoy es mejor que el de ayer», ya que ello ocuparía muchas cuartillas, solo diré, que sobre esta cuestión, mi gusto personalísimo en nada difiere con el de esos miles de miles de aficionados de pura cepa de hace 40 ó 50 años. Así pues, pasaremos a ocuparnos ligeramente de esos elementos que desde la propaganda rebosante de hiperbólicos elogios hasta el acto serio; terrible de la hora de la verdad, todo lo han tergiversado, hasta el extremo de que el aficionado sensato se pregunte a sí mismo, si el toro de hoy engendrará el toro actual o ha sido el toro el que engendró al toro de nuestros días. Yo creo firmemente esto último.

El torero, no hay duda alguna, que paulatinamente ha llegado quizá a un grado máximo de perfeccionamiento, siendo muchos los toreros que contribuyeron a ese perfeccionamiento, destacándose entre ellos el gran Joselito, lidiador que dominó todas las suertes y a todos los toros, fiel ejecutante de todas las reglas fijas y exactas del torero, que es lo mismo que decir la tauromaquia viva he-

Hace falta una revisión y ordenación en la Fiesta de Toros

Por S. IGLESIAS

cha hombre, y Belmonte, el torero revolucionario que produjo una modalidad de torero que consistió en alterar un poco la llamada ley de los terrenos; aguantaba a los toros, los paraba, templaba y mandaba de manera prodigiosa, cargaba ligeramente la suerte con la plerna con maravilloso y lento movimiento de brazos. José y Juan las dos grandes figuras del llamado siglo de oro del torero; y ya tenemos dos tendencias distintas de torero en los ruecos, Joselito, el torero más profundo y cerebral de todos los tiempos, y Belmonte, el torero rebelde, el heterodoxo del torero.

Joselito que no ignoraba nada del torero, prescindió de algunas reglas para amoldarse tal vez al gusto del público belmontiano, y Belmonte, tantas veces pisoteado por los toros, tuvo que aceptar reglas de José para encuadrar mejor su torero, y de esta manera fraternal vino la segunda modalidad de estos dos colosos de la torería. Joselito que podía imponer condiciones, transigió con Belmonte impuesto por gran parte del público, y Belmonte en justa correspondencia transigió a su vez con José. Entonces surge el problema del toro, impuesto siempre por los mandones de la torería. Belmonte necesitaba toros a propósito para su torero para que no le pisotearan tantas veces como los anteriores lidiados por él, y Joselito que podía con todos los toros, también necesitaba el suyo para que le dejaran torrear más de cien corridas por temporada —cuestión de comodidad—, aceptada en principio con alguna pasividad por el público en gracia

al torero de estos dos grandes artistas. Y ya tenemos (salvo las honrosas excepciones que suelen darse en todos los casos) a los ganaderos descendiendo el primer jalón en su estirpe vinculada en el prestigio de la divisa de su acreditada vacada, pensando en el toro más que en el tamaño, en las condiciones pastueñas y de mansedumbre; y estos ganaderos que por afición cuidaban sus toros —no como medio de vida—, estudiando al toro que acudía más veces a los caballos y tiraban más cornadas quitándoles esos resabios y criándolos con desvelo y esmero, mandaron al matadero los sementales de pura casta, sustituyéndolos por otros de media-sangre, ¿cuestión de adaptación? No, de economía, aceptada también por el público complaciente.

Pero como las ganaderías de abolengo no podían dar tantos toros para estos dos grandes lidiadores, se dió entrada preferente a ganaderías de media sangre, es decir, a los toritos de merengue que van y vienen sin tirar cornadas, y a partir de entonces empieza el escamoteo del toro; toro que en nuestros días ha sido reducido a la mínima expresión, en una palabra, que el torero al perder el respeto al toro ha pisoteado su propia estimación en aras de unos cuantos millonajos. Pero José y Juan lidiaron Miras en Madrid y en las ferias más importantes, así como toros de Santacoloma, Pablo-Romero, Concha y Sierra y de otras ganaderías duras y de pura casta que los toreritos de hoy rehuyen, y la media sangre que aquellos célebres toreros incorporaron, las primeras figuras de la

torería de hoy, no solamente la prefieren, sino que la exclusivizan, empleando con esos toros procedimientos de innegable crueldad para quebrantar su fuerza en pro del lucimiento de estos toreritos. Pues si antaño se pudieron realizar grandes faenas y fué posible acercarse a toros grandes, con edad, casta y poder ¿qué es lo que hoy lo impide?, la comodidad y algo más.

Desde la muerte de Joselito en la primavera de 1920, la retirada voluntaria de Belmonte, y el resurgimiento de Manolete (lastimosamente influenciado por la época del «afaitado») muerto también en una tarde tórrida de agosto allá en Linares, el torero está influenciado por la manera de hacer belmontiano y manoleteño, influencia que cada torero de hoy va realizando conforme a sus condiciones artísticas y temperamento, pero esa manera de hacer, o sea esa conjunción estética o artística, ejecutada con el torito falto de casta, poder y tal vez de edad, que más que toro parece una caricatura de toro, no satisface plenamente a la mayoría de los aficionados de verdad, y es que a la escuela del belmontismo y manoleteño, le falta Belmonte y Manolete, que no es una escuela, sino dos hombres. Por otra parte, la Fiesta de Toros, se desenvuelve en un mundo de inconfesables actos, por ello y para que la fiesta vuelva a su cauce y recupere el prestigio y abolengo de antaño, hace falta una revisión y ordenación en el torero, basada en la sinceridad en el campo, en los ruecos, en las crónicas taurinas, bien sean escritas o radiadas. La Fiesta necesita de la verdad y no de la mentira, porque la verdad y la mentira no pueden anidar juntas, y como esa mentira ha convertido el torero que siempre ha sido una mezcla de tensión trágica y de arte en un vil negocio comercial, que ha dado lugar a que el torero se hunda por la desmedida ambición de los elementos que intervienen en la Fiesta de Toros, hay que acabar radicalmente y sin paliativo de ninguna clase, con esa gran mentira vestida de luces.

Foro abulense

Sanidad social

Hemos publicado días pasados un acuerdo del Excmo. Ayuntamiento por el que se facultaba a la Alcaldía para la firma de cesión de terrenos a la Delegación Nacional de Sindicatos a fin de que se construyan en Avila cien viviendas de las llamadas de tipo social.

En consecuencia de este acuerdo, ayer se verificó el acto de la firma de la correspondiente escritura, de parte del Ayuntamiento por el alcalde, señor Martín Sampederro, y de parte de la Delegación Nacional de Sindicatos por el delegado provincial señor Gutiérrez Abello. Las cien viviendas tienen que estar terminadas para primero de octubre de 1955, por lo que sin pérdida de tiempo se hizo ayer mismo entrega de los escritos firmados en la Obra Social del Hogar.

Las cien viviendas, decíamos en nuestra información días pasados, serán distribuidas entre los barrios de las Covachuelas, plaza del Rollo y Molinos de Viento (Carretera de Toledo). Magnífica labor de sanidad social la que se prepara, pues una vez acomodados en las nuevas casas los vecinos que habitan las actuales viviendas de las Covachuelas, donde nos dicen que hay casos de alquileres por cien pesetas de una habitación con derecho a cocina, serán derribados los edificios viejos, la barriada ofrecerá un aspecto alegre y sano, moderno, y perderá el nombre ignominioso para la Ciudad, que hoy damos a ese lugar, frontero a la iglesia de Santiago.

Pero, y los vecinos de las viviendas actuales?... Qué diferencia en su vida cuando pasen de un oscuro cuartucho que les cuesta cien pesetas en algunos casos a una vivienda nueva, con cocina-comedor, dormitorio de matrimonio, dormitorio de hijos varones, dormitorio de hijas, otro cuarto para desahogo, retrete con lavabo y ducha... todo por unas cuarenta y siete pesetas al mes y con derecho a propiedad y, si mal no recordamos, sin tener que satisfacer prima de entrada...

Las viviendas se construirán en grupos de dos o tres pisos y van destinadas a productores modestos. Esta labor ingente de la Delegación Nacional de Sindicatos es de todo punto plausible, como lo es el celo de nuestras autoridades en procurar para la Ciudad y Provincia los máximos beneficios derivados de la justa legislación del Gobierno del Cauítulo. Este trabajo de sanidad social es el mayor timbre de honor del régimen Nacional sindicalista y la máxima seguridad de la renovación de España, que pretendemos tenga el signo de alegría del vivir para gozo de la paz familiar, paz de España, vanguardia de cristianidad.

Ecos de sociedad

20 DE NOVIEMBRE

Día del Dolor

La Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. ha organizado el siguiente programa de actos para conmemorar el Día del Dolor con motivo del XVIII aniversario de la muerte de José Antonio:

a las seis y cuarenta y cinco minutos, Misa rezada en la Capilla de la Jefatura Provincial;
a las once, solemne funeral en la S. A. I. Catedral, y
a las ocho de la tarde, Rosario en la Capilla de la misma Jefatura Provincial.

Todos estos actos se aplican por el eterno descanso del Fundador de Falange Española, vilmente asesinado por los marxistas en la prisión de Alicante.

Oposiciones al Cuerpo de Auxiliares de Hacienda, en esta Provincia

Nombramiento del Tribunal

Como ampliación a la referencia oficial que días pasados publicamos, en relación a las oposiciones de auxiliares del Cuerpo General de Hacienda, que han de celebrarse en esta capital el día 29 del actual, podemos dar a conocer ahora algunos detalles sobre las referidas oposiciones, que según se nos dice tendrán lugar en la Escuela Elemental del Trabajo, sita en la bajada de San Nicolás, número 7, habiendo sido nombrados, por el ministerio de Hacienda, miembros del Tribunal, los siguientes funcionarios:

Presidente: ilustrísimo señor don Luis de Toledo Freire, oficial mayor del ministerio de Hacienda e inspector de Servicios.

Vocales: don Rufino Méndez Trujillano, interventor de la Delegación de Hacienda de Avila.

Don Francisco Gailardo Gutiérrez, tesorero de la Delegación de Hacienda de esta provincia.

Secretario: don Luis García Arranz, jefe de Negociado con destino en la Subsecretaría del ministerio de Hacienda.

Suplentes: don Nicasio de Castro Tiscar y don Germán Ballesteros Sánchez, ambos jefes de Negociado de la Delegación de Hacienda, de esta provincia.

Según hemos oído, parece ser, que se recomendará a los opositores, la conveniencia de que vayan provistos de la máquina de escribir, correspondiente, que de positarán, previamente, en los locales donde ha de celebrarse la oposición.

Respecto a la hora de dar comienzo estas pruebas, oportunamente se dará a conocer a los opositores.

El número de actuantes que se encuentran matriculados para estos ejercicios, es de 84, que son los que han solicitado examen, en esta provincia.

Farmacias de guardia

Vinuesa, calle Reyes Católicos.
Aparicio, Avda. José Antonio.

Aniversarios

Mañana se cumple el tercer aniversario del fallecimiento de don Alfonso Garza Feijoo (que en paz descanse), con tal motivo las misas de nueve y diez de los días 19 y 20 en la parroquia de San Juan, así como los cultos de las seis de la tarde del día 19 en San Antonio, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

—Con motivo de cumplirse el segundo aniversario del fallecimiento del industrial hortelano don Julián Sánchez (q. e. p. d.), las misas que se celebren mañana viernes, a las siete, en la capilla de la Casa de Misericordia, a las ocho en la parroquia de Santiago y el alumbrado al Santísimo en el convento de las Reparadoras. Las que se digan los días 20 y 21 en citada parroquia de Santiago a las ocho y el día 22, a la misma hora en el convento de Gracia, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Elecciones Municipales

Las propuestas de candidatos por el Tercio Sindical

Ayer se ha cerrado el plazo de propuestas de candidatos de las entidades sindicales ante el delegado provincial de Sindicatos, quien proclamará los nombres así como también los de los com promisarios ante la Junta Provincial de Elecciones Sindicales.

De interés para los quinielistas

Según nos comunica el delegado provincial del Patronato de Apuestas Mutuas, y según acuerdo de la Federación Española, el partido Ferrol Leonés correspondiente a la jornada once, se celebrará en el campo de este último equipo, o sea en el Leonés.

CARTELERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Mi corazón te guía» (2).

Gran Cinema.—«Amenaza sinistra» (sin crítica).

Teatro Principal.—«Los Blandings ya tienen casa» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Mayores con reparos. (5) Gravemente peligrosos.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



Antesala del Ayuntamiento

Lo que dicen los candidatos

JUAN BAUTISTA LLAMAS

Fué a otro de los que como candidato por el tercio de cabezas familia, visitamos solicitándole la entrevista.

Don Juan Bautista Llamas Diez nos citó para la mañana siguiente, y cuando acudimos dispuestos a hacerle las preguntas nos entregó la carta que a continuación publicamos íntegramente.

«Agradezco al DIARIO DE AVILA su deferencia al hacerme esta «entrevista», pero... perdóname amigo Pepe Luis que no pueda contestar a tus preguntas sobre asuntos concretos, no nos vaya a pasar como con el cuento de la «lechera»...

En Avila, afortunadamente, todos nos conocemos y los electores, sin necesidad de propaganda, saben de antemano lo que cada uno puede dar de sí, y no podemos engañarles por anticipado con «promesas a estilo antiguo»...

Por lo que a mí afecta, no soy más que un simple candidato a concejal, y como no ambiciono nada, consciente y preocupado de la gran responsabilidad que pueda contraer y, para no defraudar a los electores, tengo que de

SE VENDE casa nueva, llave en mano. Razón: Cerrillo de la Trinidad, núm. 5.

SE VENDE casa sitio céntrico. Dos fachadas calle primer orden. Se alquila hotel una planta. Razón: Gestoria Velasco, San Juan de la Cruz, 22. Avila.

tría, e), servicios interinos: 7 años 11 meses, 19 días.

Martín Canto, doña María, e), servicios interinos: 3 años, 8 meses, 10 días.

Mayorga San Juan, doña Obdulia, d), familiares de Caídos, 3 años, 11 meses, 18 días.

Mesana García, doña Rosa, e) servicios interinos: 7 años, 9 meses, 8 días.

Pérez López, doña Natividad, e), servicios interinos: 7 años, 5 meses, 23 días.

Portero Alvarez, doña Teresa, e), servicios interinos: 5 años, 2 meses, 18 días.

Rodríguez Felú, doña Sofía, e) servicios interinos: 6 años y 5 días.

Avila, 18 de noviembre de 1954. El delegado, Pablo Pérez.

certe que no puedo ofrecerles si salgo elegido, más que trabajar, trabajar por el bien común de la población abulense, intentar solucionar satisfactoriamente todos los problemas que diariamente se vayan presentando, imperando en mis decisiones el más estricto espíritu de justicia, prescindir de los asuntos que tengan solamente un interés particular y poner el máximo entusiasmo e interés en apoyar los que revistan un carácter general. Yo nunca llegaría a votar ninguna resolución que fuese en contra de lo que me dictase mi recta conciencia.

No se pueden tomar los asuntos de elecciones como un «juego de chiquillos», para mí revisten la máxima seriedad. Es muy prematuro el hablar de iniciativas o proyectos, teniendo en cuenta que el futuro Ayuntamiento se compondrá de alcalde y 15 concejales, uno sólo de éstos sin el apoyo de los demás no podría hacer absolutamente nada, ¡no nos llamemos a engaño! Para poder hacer alguna labor eficaz considero como cosa imprescindible que el nuevo Ayuntamiento estuviese regido por un grupo de concejales que sientan de verdad las necesidades de su pueblo, dispuestos a trabajar con todo entusiasmo en la solución de sus problemas, que estando verdaderamente unidos y compenetrados y contando con mayoría en el Ayuntamiento, no se asustasen de planear y poner en práctica las más arriesgadas empresas para el embellecimiento de nuestra ciudad y bienestar de sus convecinos. Habría que tener actividad y energía para que todos los acuerdos adoptados en las sesiones fuesen ejecutados, llevándoles a la práctica a la mayor rapidez posible... Si no se consiguiera entre los concejales esta unión y entusiasmo, ¡tiempo perdido!, ya que con despreocupación, dejadez y apatía... no se podría hacer nada eficaz.

Y, rogándole no me haga ninguna pregunta más, para los electores y población abulense en general un afectuosísimo saludo, no dudando en que responderán como siempre en el cumplimiento de este deber de ciudadanía, yendo a las urnas y votando a tres de los que figuran en la candidatura. ¡Nada más!, a esperar los resultados».



PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

El señor

Don Mariano Martín Martín

Industrial que fué de esta plaza

Falleció el día 19 de noviembre de 1953. A los 56 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Carmen Peña Geromini; hijo don Mariano; hermanos, hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos y demás familia,

AL RECORDAR A SUS AMISTADES TAN TRISTE FECHA, LES RUEGAN UNA ORACION POR SU ALMA.

Las misas que se celebren mañana viernes (D. m.) a las nueve y media, y diez en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, de esta ciudad; el sábado día 20 a las nueve y media, y diez en la misma iglesia; los días 19 y 20, a las nueve, en el convento de San Antonio; así como las que se celebrarán en San Jerónimo el Real de Madrid, iglesia parroquial de la Estación de El Espinar (Segovia), iglesia parroquial de Coca (Segovia), novenario de misas en el convento de Santa Teresa de Jesús, y el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras los días 20 y 21, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.